

菲律賓稱颱風海燕致3631人死 救災速度慢遭批

北京新浪網 (2013-11-16 09:54)

分享      

Ads by Google



Ads by Google

sales.hinet.net

降低系統導入成本

中新網11月16日電綜合消息，菲律賓國家減災管理委員會15日晚間發布最新災情通報稱，截至15日晚間20時，超強颱風「海燕」已造成菲律賓3631人遇難，12487人受傷，另有1179人失蹤。

Ads by Google

社會受超級颶風襲擊的中部重災區，隨著更多國際拯救人員與配備抵達，以及菲律賓當局加派更多警察前去救災行動效率已逐漸提高。

菲律賓全國警察首長髮言人梅耶說，警察增援部隊15日從馬尼拉開到重災區塔克洛班市后，那裡的警察總數已經增加到1200人，大大制止了之前普遍發生的掠奪與哄搶行爲。

梅耶說：「現在還有一些掠奪的事，但情況已經受控制了。現在我們可以將焦點從防止罪案轉向支援救災了。」

颱風「海燕」本月8日吹襲菲律賓中部，塔克洛班市幾乎被夷爲平地。由於災后一切失序，掠奪與哄搶不斷發生，當局於是從本周一起在這個沿海城市嚴格實施宵禁。

美航母抵達投入救災行動

美國航空母艦喬治·華盛頓號率領船隊14日晚抵達薩馬島，次日，艦上的直升機和人員投入救災行動，向重災區空投糧水。美軍醫療組也上岸援助災民。

英國艦隊中排水量最大的航空母艦「卓越號」(HMS Illustrious)預計會在本月25日抵達菲律賓。

隨著多個國家與地區政府提供的糧水、藥品供應和救援人員陸續抵達災區，救災行動力量越來越大，根據過去幾天在當地採訪的記者所觀察，救援工作的步伐這兩天已經加快。

進入塔克洛班的美國士兵沙米斯說：「情況比我們剛到的時候有了很大的不同。以前每當有飛機降陸時，就有很多衝上前，這顯然是很危險的。」

救援行動進展遲緩讓菲律賓政府備受批評，不過內政部長羅哈斯說，此次災難的規模太大，救援行動再怎麼快都不夠。羅哈斯昨天在塔克洛班受訪時說：「目前的需求非常大而且很急，無法第一時間到達每個人。」

救援工作快不起來有很多因素，包括地方政府癱瘓、哄搶普遍發生、救援車輛沒有汽油和道路受阻等等。不過，許多災民抱怨政府做得不夠。

33歲的菲律賓裔美國公民帕特龍說：「政府只派了一小包糧食給每戶人家，但如果那一戶住著三家人，這小包的糧食是不夠的。」

死亡人數落差大引發爭議

這場超級風災究竟造成了多少人死亡，過去一周來，菲律賓當局和聯合國所公布的數字一直大有落差，引發了爭議和混亂。

15日較早時，聯合國引述災區地方官員的話說，這股超級颱風至今已奪走了至少4460人的性命。聯合國人道事務協調辦公室表示，這個數字是通過國家減災委員會得到的。

可是，國家減災委員會發言人巴利多立即駁斥說這是「不正確的」。他說，截至15日下午，颱風「海燕」造成的確定死亡人數為3621人，另有1140人失蹤。

該委員會的發言人巴利多表示，死者人數之所以增加，原因是地方政府單位沒有立即向當局通報。他們在通報死亡人數時都很謹慎，也必須先確認數字是否正確。

他還說，災後的清理工作目前還在進行中，當局將在瓦礫堆里搜索罹難者的屍體。

另據路透社報導，塔克洛班市政廳的布告欄15日公布的死亡人數是4000個，比前一天多了2000個。

但數小時后，該市市長羅穆亞爾德斯立即澄清說，此數字為菲律賓中部的遇難者總人數。他說，此數字是由負責埋葬遺體的官員整理出來的。他們自周四開始將遇難者遺體集體埋葬。

羅穆亞爾德斯表示，一些遇難者的遺體可能已被捲入大海而消失了。當地一個人口約1萬到1.2萬人的小社區，如今已空無一人。

誇大死亡人數 地方警長被撤職

據紅十字會估計，截至14日，初步計算失蹤者為2.2萬人，但這可能包括了後來已被找到的人。

在災難發生后，一名地方警長索里亞對媒體說，風災的死亡人數估計超過1萬，聯合國人道事務協調署就以此為根據來估算死難者的數目。

不過，菲律賓總統阿基諾接受訪問時表示，索里亞的數字「太誇張了」，可能是災情嚴重令他「情緒受創」的緣故。他估計，死亡人數只有2000到2500人。

據悉，索里亞已被撤職。

(原標題：菲律賓官方稱颱風致3631人死 救災速度慢遭批)

關鍵字： [颱風](#) [辦公室](#) [美國](#) [醫療](#) [情緒](#) [管理](#) [航空](#) [長髮](#) [車輛](#) [英國](#)

上一則：[美中情局暗中收集國際匯款記錄 與NSA項目相同](#)

Ads by Google

[你對這些東西了解嗎？網頁設計證照 禿頭 牙周病 旅遊平安險](#)

[妻友情多散別城 雙雙離散 請看！](#) [www.tutorabc.com](#)
[行家聰明選擇幾種私房鞋 避震採氣 兼穿線鞋不礙腳 再送英式戰手冊！](#)

[你對這些東西了解嗎？車貸利率 空間設計課程 拉皮 機車險](#)

[101原創不刪 註冊送\\$500](#) [www.101.com.tw](#)
週年慶加入新會員，免抽獎立即送500元折價券，秋冬保暖新款到貨！



回應

發佈到 Facebook

以陶依玫身分發表 (不是您嗎?)

[留言](#)

Facebook 社群外掛元件